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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό: 

-Υγείας 

Θέμα: «Στο 104% η πληρότητα στο ΠΑΓΝΗ: «Έμφραγμα» κλινικών - Ασθενείς νοσηλεύονται στον 
διάδρομο του νοσοκομείου.». 

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει ως 
αναφορά στη βουλή δημοσίευμα με θέμα: «Στο 104% η πληρότητα στο ΠΑΓΝΗ: «Έμφραγμα» 
κλινικών - Ασθενείς νοσηλεύονται στον διάδρομο του νοσοκομείου» και αιτείται απαντήσεων. 

Σύμφωνα με το δημοσιεύμα, το προσωπικό κάνει λόγο για διαρκώς αυξανόμενη επιβάρυνση του 
συστήματος και περιορισμένα περιθώρια λειτουργικής ευελιξίας, προειδοποιώντας για τον κίνδυνο 
περαιτέρω αποδυνάμωσης της νοσοκομειακής λειτουργίας, εφόσον δεν υπάρξουν άμεσα 
ενισχυτικά μέτρα 

Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη το δημοσίευμα να αναλάβετε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες για 
την ενίσχυση όλων των κλινικών του ΠΑΓΝΗ και την εύρυθμη λειτουργία νοσοκομείου. 
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Βελτίωση στην υγεία του 17χρονου μετά το τροχαίο στις Μοίρες – Νοσηλεύεται στο ΠΑΓΝΗ 

HOSPITAL 

Ηράκλειο 

Σε ιδιαίτερα επιβαρυμένη κατάσταση λειτουργεί το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου, με τις κλινικές να εμφανίζουν σχεδόν πλήρη πληρότητα και το προσωπικό να 
προειδοποιεί για σοβαρές δυσκολίες στην κάλυψη των αυξημένων αναγκών 

Σύμφωνα με αναφορές από το νοσοκομείο, η πίεση στις κλινικές είναι έντονη, καθώς σχεδόν όλες 
οι βασικές μονάδες νοσηλείας — μεταξύ αυτών η Παίδων, Καρδιολογική, 
Ογκολογική/Χημειοθεραπείας, Ψυχιατρική, Χειρουργική Παίδων και Νεφρολογική — λειτουργούν 
σε καθεστώς υψηλής πληρότητας. Αντίστοιχη εικόνα καταγράφεται και σε γενικές κλινικές αλλά και 
στη ΜΕΠΚ, με αποτέλεσμα να υπάρχουν απειλές και για παραιτήσεις.  

Η κατάσταση επιβαρύνεται περαιτέρω από την ανάγκη νοσηλείας βαρέως πασχόντων ασθενών σε 
διαδρόμους ή σε προσωρινές λύσεις, λόγω έλλειψης διαθέσιμων κλινών, κάτι που είναι ιδιαίτερα 
ανησυχητικό αν σκεφτεί κανείς πως εάν τραβηχτεί ένα καλώδιο μπορεί να κινδυνεύει άμεσα 
ανθρώπινη ζωή. Παράλληλα, σύμφωνα με το προσωπικό, η λειτουργία στηρίζεται σε συνεχείς 
μετακινήσεις ιατρών από άλλες κλινικές και σε προσωρινές ενισχύσεις, προκειμένου να καλυφθούν 
τα κενά. 

Ιδιαίτερη ανησυχία εκφράζεται για περιστατικά υψηλής πολυπλοκότητας, όπως ασθενείς με 
βηματοδότες ή εξειδικευμένες παροχετεύσεις, όπου οι συνθήκες νοσηλείας καθιστούν 
δυσκολότερη την παρακολούθησή τους. Επίσης, αναφέρεται σημαντική πίεση και στα διαγνωστικά 
τμήματα, με καθυστερήσεις σε υπερήχους και ραντεβού. 

Το προσωπικό κάνει λόγο για διαρκώς αυξανόμενη επιβάρυνση του συστήματος και περιορισμένα 
περιθώρια λειτουργικής ευελιξίας, προειδοποιώντας για τον κίνδυνο περαιτέρω αποδυνάμωσης της 
νοσοκομειακής λειτουργίας, εφόσον δεν υπάρξουν άμεσα ενισχυτικά μέτρα. 
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